



Co je to investiční plán pro Evropu?

Nová publikace: Na cestách po Evropě



Na cestách po Evropě 2016-2017

VĚDĚLI JSTE ŽE?

Fond evropské pomoci nejchudším osobám (FEAD) má podpořit členské státy EU při poskytování materiální pomoci nejchudším.

V ČR financuje tento fond Operační program potravinářství a materiální pomoci spravovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí.

Více informací naleznete na stránkách www.europe-direct.cz

AKTUALITY



1. 9. 2016

Nabídka stáží v Evropském parlamentu

Uspěšně jste absolvovali vysokou a přemýšlíte, co dál? Víte, že až do 15. října máte možnost hlásit se na placené absolventské stáže do Evropského parlamentu? ... [více](#)



1. 9. 2016

Projev O stavu Unie

14. září 2016 přednese předseda Evropské komise Jean-Claude Juncker v hlavním jednání síle Evropského parlamentu v Bruselu projev o stavu unie. V něm shrne výsledky dosažené v minulém roce a představení priority na rok příští. Nastíní, jak by měla Evropská komise přistupovat k hlavním výzám, kterým EU čelí. Projev "O stavu Unie" obvykle představuje začátek dialogu s Evropským parlamentem a Radou (tak jak předpokládá Lisabonská smlouva) k přípravě pracovního programu Komise na rok 2017. Po proslovu bude následovat debata v plénu. ... [více](#)



22. 8. 2016

Komise schválila plány ČR na podporu vodní energie a bioplynu

Evropská komise schválila České republice dva programy na podporu výroby elektřiny z vodní energie a produkce tepla z bioplynu. ČR ale stále ještě chybí schválení EK pro takzvané staré obnovitelné zdroje, které byly uvedeny do provozu v letech 2006 až 2012. Ministr průmyslu Jan Mládek dnes potvrdil, že EK si je vědoma potřeby ČR mít rozhodnutí do konce září. Podle evropské směrnice má Česká republika do roku 2020 pokrýt obnovitelnými zdroji 14 % své hrubé spotřeby elektřiny. Očekává se, že program podpory bioplynu pomůže zemi omezit skládkování biologicky rozložitelného odpadu. ... [více](#)



30. 8. 2016

Soutěž Cyber security challenge

Dne 7. listopadu se mladí evropští "white hat hackers" sejdou v Dusseldorfu změřit své schopnosti v útoku i obraně počítačových systémů. "White hat hacker" je počítačový bezpečnostní specialista, který dokáže proniknout do chráněných systémů a sítí, aby otestoval jejich zabezpečení. Na akci v Dusseldorfu, na již druhém ročníku Evropské výzvy v kybernetické bezpečnosti, se budou účastníci snažit odhalit slabá místa ve webových aplikacích a v souborech dokumentů. Dále budou také řešit různé "kryptohádky". Cílem soutěže organizované Agenturou EU pro síť a informace (ENISA) je seznámit nové lidi s oborem profesionálního IT zabezpečení. ... [více](#)

POZVÁNKY NA AKCE



19. 9. 2016 18:00

Na střeše Peru

O tom, že nejlepší odpočinek od práce v knihovně je putování Andami, se vás pokusí přesvědčit Lenka Rašková. Přijďte si poslechnout povídaní o peruánských horách a lidech, o pečeném mořeti a českých stopách v pohoří Cordillera Blanca. Akce se uskuteční v Knihovně Jiřího Mahena v Brně ve Velkém sále v 5. nadzemním podlaží. Stejná beseda proběhne také ve čtvrtek 15. 9. v 10:15 v rámci Klubu seniorů Knihovny Jiřího Mahena v Brně. ... [více](#)



4. 10. 2016 17:30

Když k vám přijde Barnevenet

Beseda s Leonou Wunderlich, spoluautorkou článku Lidových novin "Když k Vám přijde Barnevenet" a matkou dvou dětí žijící v Norsku, o pravdě a mýtech o norské sociálně-právní ochraně dětí. Přijďte debatovat o otázkách jako Jaký je život v Norsku? Existují zde rozdíly v běžném životě a výchově dětí v porovnání s ČR? Jaká jsou mýty a fakta ohledně kauz Barnevenetu, norské státní instituce na sociálně-právní ochranu dětí? ... [více](#)



25. 10. 2016 17:30

Izrael a Palestina

Zveme vás na přednášku o Izraeli a Palestině očima cestovatelů (Kateřina Cervená, Jan Dohnal a Klára Matulová) a odborníka na Blízký východ Marka Čejky. Během našeho povídání vás zavedeme např. do Tel Avivu, Jeruzaléma nebo k Mrtvému moři a také se dozvíte více o konfliktu, který toto území sužuje dlouhá desetiletí. Po cestovatelské části bude následovat přednáška odborníka na Blízký východ UDr. PhDr. Marka Čejky, Ph.D., který vám přiblíží konflikt, který toto území sužuje dlouhá desetiletí. Poté bude následovat diskuse. ... [více](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



7. 9. 2016 9:00

Elektroodpad na odstřel

V rámci dlouhodobé spolupráce Jihomoravského kraje s provozovatelem systému zpětného odběru a recyklace vyřazených elektrozařízení, společnosti ELEKTROWIN, a.s., vás zveme na zábavnou, soutěžní a osvětovou akci "Elektroodpad na odstřel", která se uskuteční ve středu 7. září 2016 v Biansku na náměstí Republiky. Každý, kdo donese starý elektrospotřebič navíc dostane odměnu. ... [více](#)



5. - 11. 9. 2016

Dny evropského dědictví

Brno se opět zapojilo do celoevropské akce Dny evropského dědictví. Kancelář strategie města brněnského magistrátu připravila pro veřejnost návštěvy výstaviště, káznice, známé vily a Nové radnice. Na všechny akce bude vstup zdarma. V jednotlivých objektech budou pořadatelé v den konání akce rozdávat časové vstupenky. Součástí prohlídek budou i další doprovodné programy pro veřejnost. Podrobnosti naleznete na webu brněnského Úřadu centra. ... [více](#)



16. 9. - 22. 9. 2016

Evropský týden mobility

Evropský týden mobility je mezinárodní kampaň na podporu ekologicky šetrných způsobů dopravy. Pro Brňany jsou připraveny akce z oblasti propagace veřejné dopravy, chůze či jízdy na kole včetně informování o významu používání reflexních prvků v dopravě. Všechny akce v rámci kampaně jsou zdarma. ... [více](#)



1. 9. 2016

Nový Facebook Europe Direct Brno

Zprovozili jsme pro vás nový facebookový profil, kde budeme informovat o různých akcích, aktivitách, aktivitách našich partnerů a o všem ostatním, co je spojeno s EU v našem regionu. ... [více](#)

TIPY PRO ŠKOLY



OSL jazykový kurz

Účastníci programu Erasmus+, kteří jsou vybráni svými vysílajícími institucemi/organizacemi, mají po provedení prvního jazykového testu příležitost zúčastnit se jazykových kurzů zdarma. Účastníci tímto získají možnost zlepšit své znalosti hlavního jazyka, který budou používat při studiu, práci či dobrovolnické činnosti během svého období mobility v rámci programu Erasmus+. Před svým vyjetím v zahraničí a během něj mají účastníci příležitost zlepšit své jazykové dovednosti díky OLS v těchto jazycích: CS, DA, DE, EL, EN, ES, FR, IT, NL, PL, PT & SV. Na základě výsledků prvního jazykového testu je účastníkovi přidělen online kurz a na konci programu studenti čeká závěrečný jazykový test, který ukáže novou dosaženou úroveň v daném jazyce. OSL nabízí také výukovní závěrečného certifikátu o získané úrovni a shrnutí práce v online jazykovém kurzu. ... [více](#)



Materiál pro výuku - Poznejte Evropu!

Tato brožura obsahuje řadu zajímavých informací a barevných ilustrací, které dětem zábavnou formou přiblíží, jak Evropská unie funguje. V knize se dočtete o Evropě jako o svátadle o cestování a evropských jazycích. Dále poučíte o podnebí a přírodě nebo o zemědělství. Nechybí ani kousek historie a seznámení se s členskými státy. Obsahuje také kvíz „Poznejte Evropu!“ a nakonec užitečné odkazy jak pro školáky, tak pro učitele. Příručku je možné objednat nebo online stáhnout. ... [více](#)



Juvenes Translatores 2016

V období od 1. září do 20. října 2016 se vaše škola může registrovat do předkladatelské soutěže Juvenes Translatores pro 17leté studenty, kterou Evropská komise každý rok vyhlašuje. Ročník 2016 se koná 24. listopadu. Tématem letošního ročníku je Evropská identita. ... [více](#)